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Για την προσχολική αγωγή και τους νηπιαγωγούς

  

Συνάδελφοι νηπιαγωγοί

  

Το νηπιαγωγείο και γενικότερα η προσχολική αγωγή, είναι από τα πρώτα θύματα των
αναδιαρθρώσεων στο χώρο της εκπαίδευσης. Κάτω από τη μπότα των οδηγιών της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, η προσχολική αγωγή μετατρέπεται σε ακόμα πιο ακριβό εμπόρευμα
και οι εργασιακές σχέσεις, το ωράριο των νηπιαγωγών γίνονται λάστιχο.

  

Ακριβώς αυτή την εξέλιξη υπηρετούν οι πρόσφατες αποφάσεις και τροπολογίες της
κυβέρνησης της ΝΔ αλλά και παλιότεροι νόμοι των κυβερνήσεων του ΠΑΣΟΚ (ν.2218 και
2240 για την αποκέντρωση). Το πρόβλημα δεν είναι απλά και μόνο η υπαγωγή στους Δήμους
όπως ισχυρίζεται η ΔΟΕ. Το πρόβλημα είναι η διαφοροποίηση, η αποκέντρωση και η
σχολειοποίηση του νηπιαγωγείου.

  

Το πρόβλημα είναι ότι η παιδεία γίνεται εκ βάθρων πιο ταξική και οι νηπιαγωγοί γίνονται
εργαζόμενοι χωρίς εργασιακά δικαιώματα. Το πρόβλημα είναι η ίδια η πολιτική της ΕΕ. Η
πολιτική των μονοπωλιακών ομίλων που θέλουν να εντάξουν και το χώρο του νηπιαγωγείου
στη γραμμή της επιχειρηματικότητας, της ανταγωνιστικότητας, της κερδοφορίας τους.

  

Αυτήν ακριβώς τη στρατηγική στηρίζουν τόσο η ΔΟΕ όσο και τα κόμματα του
ευρωμονόδρομου, ΝΔ, ΠΑΣΟΚ, ΛΑΟΣ, αλλά και ΣΥΝ/ΣΥΡΙΖΑ. Μιλούν για τα προβλήματα
αλλά κρύβουν τις αιτίες και τους υπεύθυνους! Δείχνουν το φόνο αλλά όχι το δολοφόνο!

  

Από κοντά και οι Παρεμβάσεις που δεν βγάζουν άχνα για το ρόλο της ΕΕ, για την άλωση
των σχολείων από τα ευρωπαϊκά προγράμματα, την ευέλικτη ζώνη, τη διαθεματικότητα.
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Διεκδικούμε

  

Ένα συνολικό, συνεκτικό πλαίσιο αιτημάτων και στόχους πάλης για την παιδεία και τον
εκπαιδευτικό.

  

Ένα πλαίσιο πάλης που ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες της λαϊκής οικογένειας,
των παιδιών και του εκπαιδευτικού, για μόρφωση, δουλειά, ζωή με δικαιώματα.
Αγωνιζόμαστε για αιτήματα και στόχους πάλης που θα πολιτικοποιούν τους αγώνες, θα
ριζοσπαστικοποιούν συνειδήσεις, θα βαδίζουν το δρόμο της σύγκρουσης με την πολιτική του
κεφαλαίου, θα προβάλλουν τη διέξοδο της Ενιαίας Λαϊκής Παιδείας.

  •Ø      Κατάργηση της ιδιωτικής προσχολικής αγωγής και κάθε
μορφής ιδιωτικής εκπαίδευσης. Κανένα νήπιο και προνήπιο να μη
φοιτήσει σε βρεφονηπιακούς δημοτικούς και ιδιωτικούς παιδικούς
σταθμούς. Όλα τα νήπια στα δημόσια νηπιαγωγεία στην ευθύνη του
ΥΠΕΠΘ.
  •Ø      Μείωση των νηπίων σε 15 νήπια ανά νηπιαγωγό. Μαζικούς
διορισμούς νηπιαγωγών από νέα επετηρίδα σύμφωνα με τις
πραγματικές ανάγκες και αντίστοιχα άμεσους διορισμούς επαρκούς
βοηθητικού προσωπικού.
    
    -  Ø Ενιαίο ωράριο για όλους τους εκπαιδευτικούς με άμεση εξίσωσή του με αυτό της
δευτεροβάθμιας. Πλήρης και σταθερή εργασία για όλους. Κατάργηση της ωρομισθίας και
της αναπλήρωσης.   
    -  Ø Κατάργηση των νόμων 2218 και 2240/1994 για την αποκέντρωση και των σχετικών
τροπολογιών.   
    -  Ø Αύξηση των δαπανών για την παιδεία στο 15% του κρατικού προϋπολογισμού.  
    -  Ø Κατάργηση της ευέλικτης ζώνης και των ευρωπαϊκών προγραμμάτων και ακύρωση
της αξιολόγησης, συνοδευτικών μέτρων της αποκέντρωσης και της επιχειρηματικής
δράσης.   
    -  Ø ΟΧΙ στην σχολειοποίηση του νηπιαγωγείου. ΝΑΙ στην ολόπλευρη διαπαιδαγώγηση
των νηπίων σύμφωνα με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά αυτής της ηλικίας.   
    -  Ø Ουσιαστική επιμόρφωση, συμβουλευτική και βοηθητική στήριξη των νηπιαγωγών.   
    -  Ø Ενιαία αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή
σε δημόσια νηπιαγωγεία. Ενιαίο 12χρονο υποχρεωτικό σχολείο.   
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Μπορούμε!

  

Συσπειρωνόμαστε στα ταξικά συνδικάτα, τις εργατικές ομοσπονδίες και τα εργατικά
κέντρα. Μαζί με τις Ενώσεις Γονέων, τα Συντονιστικά των μαθητών και με τη γραμμή της
σύγκρουσης, της απειθαρχίας και της ανυπακοής κόντρα στην πλουτοκρατία, τις
συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες (τύπου ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ-ΔΟΕ-ΟΛΜΕ), μπορούμε να
αλλάξουμε τα πράγματα!

  

Εδώ βρίσκεται η μόνη νικηφόρα και αποτελεσματική προοπτική για τους
νηπιαγωγούς, τους εκπαιδευτικούς, όλους τους εργαζόμενους.

  

  

Συνάδελφε-συναδέλφισσα

  

Το διεκδικητικό πλαίσιο της ανακοίνωσης του Δ.Σ. της ΔΟΕ, που από κοινού
συνδιαμόρφωσαν ΠΑΣΚ-Παρεμβάσεις, περιορίζει και στενεύει τα αιτήματα του κλάδου σε
επιμέρους προβλήματα και ως εκ τούτου δεν συμβάλλει στη συμμαχία, το συντονισμό με τα
άλλα λαϊκά στρώματα και την πολιτικοποίηση της πάλης.

  

Στη βάση αυτή δεν δίνει δύναμη στον αγώνα, δεν ασκεί πολιτική πίεση, αδυνατίζει την
προοπτική.

  

Δεν είναι τυχαίο ότι την ίδια στιγμή η ανακοίνωση, καλεί σε κατοχύρωση του Ενιαίου
12χρονου Σχολείου, ενώ από την άλλη η κυρίαρχη πλειοψηφία  ΠΑΣΚ-ΔΑΚΕ προτείνει στην
78η Γ.Σ. ολοήμερο διζωνικό σχολείο για όλες τις βαθμίδες, ένα σχολείο διαφοροποιημένο,
αποκεντρωμένο, όπως ακριβώς το θέλουν οι κυβερνήσεις των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και η ΕΕ.
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Η αποτροπή της αποκέντρωσης, η θεσμοθέτηση του ωραρίου των νηπιαγωγών, δεν είναι
ζήτημα νομικής διεκδίκησης. Ως δρόμος και ως πρακτική, η νομική διεκδίκηση και οι
προσφυγές αποδείχτηκαν περίτρανα ότι κινούνται στα όρια των επιλογών της εκάστοτε
κυβέρνησης.

  

Μόνο η όξυνση της μαζικής, ενωτικής ταξικής πάλης μπορεί να διασφαλίσει τα δίκαια
αιτήματα των νηπιαγωγών. Σε αυτό το δρόμο, οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ θα δώσουν τον
καλύτερό τους εαυτό.

  

  

ΣΤΕΙΛΕ ΜΗΝΥΜΑ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ!

  

  

Δώσε απάντηση στην καπιταλιστική κρίση. Ισχυροποίησε το ΠΑΜΕ στα συνδικάτα.
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